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Câu 2: Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 3: Tìm công thức tính thể tích của khối tròn xoay khi cho hình phẳng giới hạn bởi parabol 
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Câu 4: Với giá trị nào của số thực 
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Câu 6: Thể tích vật thể tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 7: Thể tích vật thể tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 8: Tìm hàm số 
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Câu 11: Cho hàm số 
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Câu 12: Hàm số 
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Câu 13: Hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 18: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường cong 
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Câu 2: Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 3: Tìm công thức tính thể tích của khối tròn xoay khi cho hình phẳng giới hạn bởi parabol 
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Câu 4: Với giá trị nào của số thực 
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Câu 5: Cho hàm số 
[image: image207.wmf](

)

yfx

=

 có đồ thị là đường cong như hình vẽ (bên dưới). Diện tích hình phẳng được đánh dấu gạch trong hình được tính theo công thức nào?

[image: image208.emf]x

y

4

-3

O

1


A. 
[image: image209.wmf](

)

(

)

14

31

dd

fxxfxx

-

+

òò

.
B. 
[image: image210.wmf](

)

(

)

04

30

dd

fxxfxx

-

-

òò

.
C. 
[image: image211.wmf](

)

4

3

d

fxx

-

ò

.
D. 
[image: image212.wmf](

)

(

)

04

30

dd

fxxfxx

-

+

òò

.

Lời giải
Chọn B. 
Dựa vào đồ thị của 
[image: image213.wmf](

)

yfx

=

 ta có 
[image: image214.wmf](

)

0{3;0;4}

fxx

=ÛÎ-


Xét trên đoạn 
[image: image215.wmf][3;0]

-

 ta có 
[image: image216.wmf](

)

0

fx

³

, còn xét trên đoạn 
[image: image217.wmf][

]

0;4

 thì 
[image: image218.wmf](

)

0

fx

£


Như vậy diện tích hình phẳng cần tìm được tính theo công thức


[image: image219.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

40404

33030

ddddd

Sfxxfxxfxxfxxfxx

---

==+=-

òòòòò


Câu 6: Thể tích vật thể tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 7: Thể tích vật thể tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 8: Tìm hàm số 
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Câu 9: Cho 
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Câu 10: Cho 
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Câu 11: Cho hàm số 
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Câu 12: Hàm số 
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Câu 13: Hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 14: Cho biết 
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Câu 15: Cho hàm số 
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Câu 17: Cho 
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Câu 18: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường cong 
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Câu 19: Một ô tô đang chuyển động với vận tốc 
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Câu 20: Tìm khẳng định sai.

A. 
[image: image358.wmf]2

1

dcot

sin

xxC

x

=-+

ò

.
B. 
[image: image359.wmf]cosdsin

xxxC

=+

ò

.


C. 
[image: image360.wmf]2

1

dtan

cos

xxC

x

=+

ò

.
D. 
[image: image361.wmf]cosdsin

xxxC

=-+

ò

.

Lời giải
Chọn D. 

[image: image362.wmf]cosdsin

xxxC

=+

ò

: D sai

Câu 21: Hàm số 
[image: image363.wmf](

)

lnsin3cos

Fxxx

=-

 là một nguyên hàm của hàm số nào trong các hàm số sau đây:

A. 
[image: image364.wmf](

)

cos3sin

fxxx

=+

.
B. 
[image: image365.wmf](

)

cos3sin

sin3cos

xx

fx

xx

-

=

-

.

C. 
[image: image366.wmf](

)

cos3sin

sin3cos

xx

fx

xx

+

=

-

. 
D. 
[image: image367.wmf](

)

sins3cos

cos3sin

x

fx

xx

-

=

+

.

Lời giải 

Chọn C. 

[image: image368.wmf]tsin3cos

xx

=-

 thì 
[image: image369.wmf]dcos3sin

txx

=+

. Do đó 
[image: image370.wmf](

)

1

lnd

Fxtt

t

==

ò

. 

Câu 22: Cho hình phẳng 
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Câu 23: Cho hàm số 
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Câu 24: Tính tích phân 
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Câu 25: Tính tích phân 
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